

01001
11011
00101**BACKUP**

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΉ ΕΡΓΑΣΊΑ ΣΕ ΚΑΤΑΝΕΜΗΜΈΝΗ ΟΜΑΔΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΊΩΝΤΑΣ ΈΝΑ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝ ΝΈΦΟΥΣ ΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΊΑ ΚΑΙ ΔΙΟΊΚΗΣΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

FENIX GmbH, μια εταιρεία στον κλάδο της οικονομίας και της διοίκησης, αποφάσισε να εφαρμόσει κατανεμημένη ομαδική εργασία για να αυξήσει την ευελιξία, να επιτρέψει την πρόσβαση σε ταλέντα από διαφορετικές τοποθεσίες και να μειώσει το λειτουργικό κόστος. Οι εργαζόμενοι, συμπεριλαμβανομένων λογιστών, οικονομικών αναλυτών και διαχειριστών, ήταν κατανεμημένοι σε διαφορετικές γεωγραφικές τοποθεσίες. Η διοίκηση της FENIX GmbH υπογράμμισε την ανάγκη για ένα περιβάλλον cloud που θα επέτρεπε στην κατανεμημένη ομάδα να εργάζεται απρόσκοπτα και με ασφάλεια.

Η ΛΎΣΗ:

Η FENIX GmbH εφάρμοσε ένα περιβάλλον cloud, το οποίο έγινε το κύριο εργαλείο για να μπορούν οι εργαζόμενοι να εργάζονται αποτελεσματικά σε μια κατανεμημένη ομάδα. Οι εργαζόμενοι είχαν πρόσβαση σε έναν κοινόχρηστο χώρο εργασίας στο cloud, όπου μπορούσαν να αποθηκεύουν, να μοιράζονται και να εργάζονται από κοινού σε έγγραφα, λογιστικά φύλλα και παρουσιάσεις. Αυτό επέτρεψε σε κάθε μέλος της ομάδας να έχει ενημερωμένες και συμβατές εκδόσεις εγγράφων, εξαλείφοντας τα προβλήματα που σχετίζονται με ασυμβατότητες και συγκρούσεις εκδόσεων.

Επιπλέον, το περιβάλλον cloud επέτρεπε στους υπαλλήλους να έχουν απομακρυσμένη πρόσβαση στο εξειδικευμένο λογισμικό που χρειαζόνταν για την εκτέλεση των καθημερινών τους καθηκόντων. Με το νέφος, κάθε μέλος της ομάδας μπορούσε να εργάζεται σε λογισμικό ειδικό για τον ρόλο του, χωρίς να χρειάζεται να το εγκαθιστά και να το ρυθμίζει σε τοπικό υπολογιστή. Αυτό επιτάχυνε σημαντικά τις διαδικασίες εργασίας και αύξησε την παραγωγικότητα της ομάδας.

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 1

Στο πλαίσιο του περιβάλλοντος cloud, η FENIX GmbH χρησιμοποίησε επίσης διαδικτυακά εργαλεία επικοινωνίας και συνεργασίας. Οι πλατφόρμες τηλεδιάσκεψης, οι ομαδικές συνομιλίες και τα φόρουμ συζητήσεων επέτρεψαν στους υπαλλήλους να επικοινωνούν σε πραγματικό χρόνο, να ανταλλάσσουν πληροφορίες και ιδέες και να επιλύουν προβλήματα εν κινήσει. Οι τακτικές εικονικές συναντήσεις, ομαδικές και ατομικές, διατήρησαν τα μέλη της ομάδας σε επαφή και ενίσχυσαν τις σχέσεις.

Η ασφάλεια των δεδομένων αποτελούσε επίσης προτεραιότητα για την FENIX GmbH. Εφαρμόστηκαν μέτρα ασφαλείας, όπως ο πολυεπίπεδος έλεγχος ταυτότητας και η κρυπτογράφηση των δεδομένων που είναι αποθηκευμένα σε δίσκους.